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У Србији и даље траје незадовољство високим ценама горива. У Београд су дошли
пољопривредници који су тражили јефтиније гориво у сезони жетве. Међутим, нису били
задовољни одговором, јер им је речено да јефтиније гориво могу да добију у септембру,
али ће тада већи део посла око жетве већ бити готов.

    

  

Ни после данашњег састанка у Министарству пољопривреде неће отићи са одговором
који су очекивали. Кажу да им је министар рекао да разуме њихове проблеме, али и да
гориво не може да буде јефтиније пре септембра. Пољопривредници кажу, њима је
дизел потребан сад - пред жетву.

  

"Пошто ми сад улазимо у вршидбу пшенице и гориво је неопходно да буде по нижим
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ценама. То решење је сад неизводљиво - да се да гориво пошто треба да се разговара
са ММФ-ом. Ми смо понудили да се иде у размену и да дамо пет кила пшенице за литар
дизел горива", рекао је Јовица Јакшић из Независне асоцијације пољопривредника.

  

Пољопривредници кажу да плаћају гориво 160 до 170 динара док њихове колеге у
појединим земљама Европске уније плаћају око 90.

  

"Ако ми имамо инпуте веће за 50 одсто, а цену исту као у окружењу, чак и нижу, није ми
јасно како можемо од свог газдинства да направимо профитабилно газдинство", каже
Драшко Живковић из Независне асоцијације пољопривредника.

  

Како кажу пољопривредници, на данашњем састанку нису прецизирани ни износ и
количина горива које би било ослобођено акзице, а помињано је око 60 литара по
хектару.

  

Уредник портала Агробизнис Горан Ђаковић каже да о цени горива треба да се говори
пре формирања буџета.

  

Како у Министарству виде предлоге пољопривредника остала је непознаница, јер
учесници састанка са државне стране стола нису желели да се огласе.

  

Асоцијација малинара Србије сутра код министра пољопривреде

  

Представнике Асоцијације малинара Србије примиће сутра министар пољопривреде,
шумарства и водопривреде Бранислав Недимовић на хитан разговор око решавања
проблема откупа и ниске цене малина, изјавио је председник тог удружења Добривоје
Радовић.

  

Производјачи малина најавили су за 22. јун миран протест аутомобилима кроз све
градове, због ниске цене малина од 50 до 80 динара по килограму и заустављања
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откупа тог воћа на југу Србије због малих капацитета хладњача.

  

"Министар је разговарао јуче и данас са власницима хладњача и обећао производјачима
да ће они морати да врате цене на 125 до 135 динара, колико су нудили пре месец
дана", рекао је Радовић агенцији Бета.

  

Производјачи малине траже од државе да разбије, како је Радовић рекао, монополско
договарање откупљивача о откупним ценама малина.

  

Радовић је рекао да су цене малине на светском тржишту пале мање од један одсто у
односу на прошлу годину, и да је "недопустиво да домаћи откупљивачи уцењују
производјаче тако ниским ценама".

  

"Малинарима се не исплати да беру то воће и продају за 50 до 80 динара, већ очекују
око 1‚75 евра, или око 210 динара", рекао је Радовић.

  

Он је истакао да производјачи малине неће брати то воће у случају да откупљивачи не
подигну цену, већ ће пустити да пропадне.

  

(Н1, Бета)
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